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1.) Calcul de l'intensité

11 Interference entre deux ondes lumineuses de méme frequence : Exemple du dispositif des trous d-You
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I; et I est donnée par la formule de Fresnel :
=1+ 1, + 2,/I,I,cos (1 — @2) ou @,

L'intensité de l'onde lumineuse en un point M, résultant de la superposition de deux ondes d'intensité
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2.) Notion de chemin optique

é (M) est la différence de chemin optique, c'est-a-dire la différence entre les longueurs totales des
# | trajets suivis par la lumiére entre S et M, multipliée par T'indice optique.n.du mlheu traversé.

8(M) = n(SE, + E;M) — n(SE; + E;M) = n(E;M — E;M) = n(d; — d,) = n—-s: a<<Detx<<D
2m 0 64
01— 92 = 7000 ¢ (

Dard b can Qiiutu. ,Sakb o mzd—uwkc&dﬂaﬁ:,;,a,_j MG$4-P€¢.
é"“ﬂ'mwmﬁw L a, = \)/mﬂ_/,

\i.

1 F d M) mm('L"_(){.4\ d I n = ADan
=0 (J = T 'lrr— 4 ==
/ —R Fa-de) =2 ( s

~ OL?’{IY '4/-L.frrf~£wu Famopanant Inan-omd =) (P _,2'.{7.)(
B\ l_’ = %-‘{/’ - 2T xmldy —dA ﬁ) /L
e "‘30 Aok

( | Liinterfrange correspond a la distance entre deux franges brillantes successives : i = —ou = = b B &_

L= A0 = 2_,‘92 Ra mm”%mmﬁ"imm%h
g | e e e

)AWM
Lt | e e s e Y

Conclusion : Interférences a un photon
Interférences a photons uniques.De l'expérience des fentes d'Young au choix retardé. V.Jacques-2007
httos:/www. Voutube com/watch?v=PaTgZrc5iYk
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N = 10 000

htitps://toutestquantique.fr/dualite/

N = 50 000

Interférences avec d’autres particules

N = 100 000

https.//'www.pourlascience.fr/sd/physique/des-interferences-de-molecules-filmees-en-temps-reel-11299. php
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